

正感叹“捡钱机会难得”，股指突然跳水 大赛头把交椅首次易主

周二股指走势一波三折。就在投资者认为将以大涨收盘的时候，沪深指数双双开始了高台跳水，最终上证综指从最高上涨35个点，到以下跌8个点结束周二交易。

在大盘出现跳水的复杂局面下，三湘股王争霸赛的周二头把交椅也悄悄易主。开赛以来长期稳居第一的毛德忠当日收益有所下降退居第四，而前一日排名第二的欧璟在盘面震荡剧烈的情况下收益不退反进，开赛以来首次跃居第一。新参赛不久的选手贺秋霖凭借当日升华拜克的良好表现，成为周二“榜眼”。

■记者 李庆钢 实习生 毛钦枫 梁兴



11月2日，沪指冲高回落跌8个点收盘。

IC图

股指走势出人意料

由于前一交易日大盘普涨的良好表现，不少投资者对周二的市场寄予厚望。开盘不久，三湘股王争霸赛四个官方QQ群中的网友表现都较为乐观，有位网名零下二度的网友甚至在涨停价追进了金铂股份。

随后下午股市一度出现一波单边上扬行情，涨势极为迅猛，有网友甚至在“挑战20%”的群内发出“大盘好疯狂，难得的捡钱机会”的感慨。不过有位网名宾昭吉勇的网友却表示，“今天的市场这么疯狂，很容易冲顶，市场会在狂热中死去。”

此后不久大盘在涨势良好的

情况下，突然出现跳水。大批股票打开涨停板，零下二度网友买进的金铂股份也在尾盘打开涨停，收市时该股涨幅为8.68%。而三湘股王争霸赛开赛以来表现最为稳健的毛德忠，也因其重仓持有的沃尔核材当日出现了从涨停到微涨的巨幅波动而丧失了领先优势。

参赛选手认为不必担忧跳水

对于周二股指的跳水，参赛选手朱俐表示不必太过担心。“从近期以及周二的成交量来看，股指应能向上冲关。”她认为，3092点意味着市场80%的筹码已经解套，股指向上压力得到大幅缓解。

至于当日的跳水，朱俐认为这是市场主力为了进一步加仓

所为。“为了更好地进行加仓这一动作，主力必须把盘面做得很难看，盘面宽幅震荡才有利于主力加仓，同时这种跳水也有利于主力清洗盘中浮筹。”

对于接下来的走势，朱俐表示，“本周是最好布局的时期。”她认为，在震荡局面调仓有充分的时间和空间，“要赚钱就要在本周完成布局。”

参赛选手毛德忠也认为周二的震荡不算厉害，“因为流入市场的资金非常充裕。”不过他表示，周三的走势可能很关键，“周三向上还是向下决定近期走势。”

这里有热闹 更有门道

如果您愿意挑战20%的收益率，请拨打报名电话0731-84326299；如果您做不到每个月20%的收益率感兴趣，希望了解高手们如何在股市中自由冲浪，请加入“挑战20%”QQ群100781684；您还可以登录CJ.VOC.COM.CN，这里不但有热闹的炒股大赛可看，股市的门道也尽在其中。

惊 😲 A股创历史天量纪录

沪深股市2日未能延续前一交易日的反弹势头，上证综指在盘中创出近7个月来的新高之后快速回落，与深证成指双双小幅收跌。值得注意的是，当日沪深两市成交量分别达到3093亿元和2350亿元，总量高达5443亿元，再度改写A股有史以来的最大单日成交纪录。

股谚都说天量后面还有天价，那是否意味着这轮行情还远未结束呢？不妨拭目以待。

喜 😊 平深恋迈出关键一步

备受业界关注的“平深恋”又迈出关键一步。中国平安保险(集团)股份有限公司1日宣布，在当日举行的2010年第一次临时股东大会上，平安银行与深圳发展银行的整合方案以逾99%的赞成率获得通过。

如果本次交易顺利取得各方批准并实施完毕，中国平安将不再持有平安银行的股份，而成为深发展的控股股东，深发展将成为平安银行的控股股东。由于平安集团持有深发展的股份比例将超过深发展总股本的30%，根据有关规定，中国平安将向有关监管部门申请豁免要约收购。 ■记者 李庆钢

基金发行简讯

中海环保新能源基金获准发行

本报讯 随着新能源产业在国内的升温，新能源领域股价不断上扬，国内首只新能源主题基金也呼之欲出。记者获悉，中海环保新能源主题灵活配置混合型基金已获证监会批准，将于近期择机发行。

业内人士表示，今年的基金发行市场虽然不如2007年或2009年火爆，但顺应市场趋势或政策导向的产品仍受到投资者的认可。

据了解，中海环保新能源主题

基金将重点投资于具有环保优势和环保意识的企业与新能源领域的行业，而这些领域恰是国家确定的七大新兴产业的重要组成部分。为突出主题特色，避免出现以往投资者担心的“言行不一”问题，该基金在基金合同中便约定了投资于这些行业上市公司的比例不低于股票资产的80%。

在个股选择上，依托中海财务优势评价体系，以及参照中海MMVA估值优势评价体系，并结合行业环境评级量化选股等方式，

中海环保新能源主题基金可以更准确地投资于其中具有成长潜力的环保型上市公司，以及新能源领域上市公司，长期持有并结合适度波段操作，获取环保和新能源行业飞速发展带来的高收益。

嘉实新动力11月8日起正式发行

本报讯 面对我国经济结构调整中涌现出的多元投资机会，主题投资方法逐渐脱颖而出，成为震荡市新宠。据悉，被称作主题投资先行者的嘉实基金主题基金领域再添“新动力”。

嘉实基金旗下以“经济转型中新兴增长动力”为核心主题的嘉实主题新动力股票型基金即将于11月8日起正式面世。

据介绍，嘉实主题新动力基金将致力于发掘从新兴动力主题中受

益，具有良好的公司质地和快速成长潜力的上市公司，力争把握经济结构转型中的投资机会，为投资者获取长期、持续、稳定的超额收益。

据了解，今年来嘉实主题精选混合基金成功采用主题投资方法，在今年上半年稳居基金收益榜冠军，截至9月30日取得今年以来16.18%的回报率，晨星排名在同类基金第2。

南方金砖四国指数基金今日首发

本报讯 南方基金旗下第7只指数基金产品——南方金砖四国指数基金(QDII)11月3日发行，预定募集规模上限为30亿元人民币。

据了解，南方金砖四国指数基金将采取被动化投资策略，完全复制、跟踪富时金砖四国50指数(FITSE BRIC 50 Index)。富时金砖四国(中国、俄罗斯、巴西、印度)50指数可以用简单的“4-4-10-50”这样一串数字来解读，即“涵盖4个国家、4大交易所、10个行业、50家上市公司”。其成分股包括巴西、俄罗斯和印度的上市公司在纽约、纳斯达克和伦敦证券交易所挂牌的存托凭证，中国上市公司在香港交

易所挂牌的H股和红筹股，是四个国家中具有代表性、实力强大的上市公司。

中欧增强回报已发行

本报讯 国内首只一年封闭期结束后转为LOF、且附带强制分红条款的债券基金——中欧增强回报已于11月1日发行。

据悉，该基金是一只“增强版一级债基”，合同中规定其可将不低于80%的基金资产投资于债券等固定收益类产品，其中投资于信用债券的资产占基金固定收益类资产比例不低于40%，而不超过20%的基金资产可通过参与新股申购等渠道，以求为投资者稳健增值。

并且该基金对“分红”有强制性的规定，在符合有关基金分红条件下，若该基金在每季度最后一个交易日每10份基金份额可供分配利润高于0.1元(含)，则必须进行分红，且每次收益分配比例不低于收益分配基准日可供分配利润的60%，在封闭期内，其年度收益分配比例不低于年度已实现收益的90%。 ■杨斯涵

时节小菜谱

双味肉排

主料：腩排500克，小米100克
 辅料：姜片20克，干辣椒15克，花椒3克，料皮3克，八角3克
 调料：嘉实辣鲜露30克，嘉实·霸王鸡粉5克，麻椒鲜调料5克，糖3克

制作方法：

1. 先把小米用水泡发好捞起，排骨洗净沥干。
2. 把沥干的小米用鸡粉，麻椒鲜拌匀，排骨用麻椒鲜，辣露·霸王鸡粉拌匀均匀粘上小米，蒸40分钟即可。
3. 起锅下姜片，排骨炒制收身，下花椒、桂皮、八角、干辣椒加入清水，用嘉实辣鲜露，嘉实霸王鸡粉、糖调味烧透即可。

美食点评：
辣鲜入味，鲜香可口！

小康生活 营养新概念 肉不如鱼 鱼不如虾

新鹿回头

鹿回头江景店地址：长沙市湘江风光带147号(创远景园)
 订座电话：0731-85821299 85824966

鹿回头杨家山店地址：长沙市二环线杨家山东方明珠广场
 订座电话：0731-84697499 84697498

甲鱼18元/斤 >> 大明虾18元/斤